NPE3EHTALMS K YPOKY
«KBAOPATHbIV OELIMMETP U
KBALPATHbIN CAHTUMETP »

[NlogrotoBuna:
YUYMTENb HayasribHbIX KNaccoB
XaHuHa E.A.



Boiuncnurte nponsseaeHue ymcen 4 um
100

YBenu4ybte 4ncro 6 B 5 pas
YmenbLluunte yncrio 40 B 4 pasa

314 m TkKaHM nopTHOM cLumn /
OONHAaKOBbIX KOCTIOMOB. CKOJ1bKO
METPOB TKaHW YXO4WI0 Ha KaXXabIn
KOCTIOM?

Yemy paBeH [lepumeTp KBagpara,
CTOPOHA KOTOPOro paBHa 2 cM?

Uemy paBHa nnowagb NpAMOYrofibHMKa



400, 30,10,2m, 8 cm, 21
cM>.



3m7aom=37 om
65cm=60m S5cm
27 MmM=2cM 7 MM
1cm=10 Mm
1am=10cm



KBAOPATHbIV AELUIMMETP

0 aw

0 cu=1
Dom=1 N







BbiBoOA:
100cm= 1 pgm gi
S:].,EI,M 1am =1am?

S=10cm10cm =

].l%ﬁm" 100 cm?






21 kB.oam=2100KkB.CcCM
75 kB.omM=7500KB.CcM

60 kB.oMm=6000kB.
CM




1. na
2.pa
3. HeT
4. HeT
5.0a
6. na
7. na



